

## ДРУГА НЕДІЛЯ РІЗДВА ХРИСТОВОГО (Цикл С)

Сир 24,1-2.8-12; Пс 147,12-20; Еф 1,3-6.15-18; Ів 1,1-18

Читання цієї неділі ведуть нас у саме серце Божого спасительного плану.

Протягом останніх днів ми святкували народження Ісуса, і наша уява, розум і воля надовго зупинялися в спогляданні Дитятка Бога. Сьогодні Церква запрошує нас піднятися над часом, щоб пізнати вічне милосердя Отця. Святе Письмо сьогодні вводить нас у лоно Трійці.

У пролозі Євангелія від Івана, коли говориться «Слово», мається на увазі Ісус, і сказано: «У Бога було Слово, і Слово було Бог». Ісус є вічним Сином вічного Отця. Все, що існує, було створено через Слово, і тому було доречно, щоб світ був врятований Словом. Тому «Слово стало тілом і оселилося між нами».

Ці три читання показують, що Божий план не є мінливим рішенням, але вічним і тому незворотнім. Син, який є вічним, знав про своє втілення від самого початку, але, крім того, Бог «вибрав нас перед створенням світу і визначив нам бути Його усиновленими дітьми через Ісуса Христа». Саме це ми маємо на увазі, коли говоримо про вічну любов: Божу любов до нас від вічності, ще до того, як ми з'явилися на світ. Насправді, ми з'являємося на світ, тому що Бог нас любить. Це любов на віки вічні. Роздуми над цією істиною також допомагають нам зрозуміти, як, незважаючи на гріх, Бог вів історію до народження Ісуса і до нашого спасіння.

Ісус відкриває нам таємницю Отця і Його любові не тільки для того, щоб ми Його пізнали, але й для того, щоб ми могли брати участь у Ньому. Ось чому святий Павло закликає нас до святості, і чому Євангеліє говорить нам, що тим, хто визнає, приймає і відкриває своє серце для Ісуса, Бог дарує силу бути «дітьми Божими». Ісус стає людською сім'єю, щоб ви могли народитися в Божій родині. Народження Ісуса - це також ваше народження в життя Божої дитини.

Коли ми приймаємо Євхаристію, ми прославляємо, благословляємо, обожнюємо, прославляємо і дякуємо Богові. Але не забувайте про «чому»: тому що Він палко любить вас ще до створення світу, тому що Він любить вас зараз і тут, і тому що Він хоче розділити з вами своє вічне життя. Це і є Причастя, яке ви зараз приймете.